



# M.očenské noviny

## Informačný a inzertný mesačník obce M.očenk

### VIANOCE

Tichou krajinou vianočné zvony zvonia v chráme veľký sviatok je vianočná pieseň, polnocou tu znie Tichá noc...

Spevákov spieva zbor spievajú anjeli, spieva celý chór staré organy radostné tóny vydali a s celým chrámom spievali "Narodil sa Kristus Pán".

Moje oči, tvoje ruky zbadali pokoj tebe, aj tebe ruky sme podali nech nie je nikto sám je tu medzi nami "Ježiš Kristus Pán".

V tichej noci on pokoj, radost priniesol až k nám svoje srdce jemu otvor tichou nocou spieva chrám "Ježiško milý vitaj nám".

Jaroslava Krivošíkova  
Močenok

*Šťastné a veselé prežitie vianočných sviatkov, veľa zdravia v novom roku 2002 vám želajú pracovníci obecného úradu a redakcia Močenských novín.*

### Prezident republiky prisľúbil starostovi obce zahraničný cestu

Na pozvanie vrcholových predstaviteľov mesta Šaľa a generálneho riaditeľa a s. Duslo-Šaľa RNDr. Jozefa Kollára sa 6. decembra uskutočnila pracovná návšteva prezidenta Slovenskej republiky Rudolfa Schustera. V Šali sa prezident stretol s občanmi mesta, poslancov mestského zastupiteľstva a starostov okresu Šaľa.

Na stretnutí predniesol svoj diskusný príspevok starosta našej obce Ing. Jozef Šuvaďa, v ktorom sa venoval o b l a s t i nezamestnanosti a kriminality.

V našom okrese je vyše dvadsaťdva percentná nezamestnanosť, čo je takmer o 5 percent vyššie ako priemer nezamestnanosti na Slovensku.



Rudolf Schuster, prezident SR

### VOĽBY DO VÚC

Prvé voľby do vyšších územných celkov sa v našej obci konali v sobotu 1. decembra. Podobne ako inde na Slovensku boli aj v našich volebných miestnostiach členovia komisii často bez práce. Najviac voličov prišlo do prvého volebného okrsku. Z 1068 zapísaných voličov si prevzalo obálky 359, čo je viac ako 33 % účasť. V druhom okrsku bolo zapísaných 1113 voličov. Volieb sa ich zúčastnilo 334, čo predstavuje 30%. V treťom volebnom okrsku klesla účasť o jedno percento, keď si obálky prevzalo 324 z celkového počtu 1105 voličov. Celkovo sa v našej obci volieb zúčastnilo 1017 voličov. Pri celkovom počte 3286 zapísaných, je to 30,9 % účasť. Napriek tomu, že je to vyššie percento ako dosiahol priemer na celom Slovensku, toto číslo signalizuje malý záujem našich občanov o výsledky volieb.

Z kandidátov na predsedu VÚC získal v Močenku najviac hlasov - 601 Milan Belica. Viktorovi Žákov odovzdali naši voliči 128 a Tiborovi Tóthovi 93 hlasov. Ďalší z 13 kandidátov u nás neprekročili hranicu 25 hlasov.



Na poslancov do Nitrianskeho územného celku za volebný obvod Šaľa kandidovala lo 21 zastupcov. Najviac hlasov v našej obci získal Ernest Veres - 777 hlasov, druhým

v poradí bola Helena Psotová s 445-timi hlasmi a Karol Velický s 413-timi hlasmi. Za volebný obvod Šaľa boli do Nitrianskeho územného celku zvolení štyria kandidáti zo strany maďarskej koalície. Laszlo Gyurovcsky, Ladislav Szarka, Ján Bukovský a Štefan Jancsó Celkovo bolo do zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja zvolených 52 poslancov. Z toho 31 kandidátov Strany maďarskej koalície, 20 kandidátov koalície Hnutie za demokratické Slovensko, Strana demokratickej ľavice, Strana demokratického streda a Strana občianskeho porozumenia a jeden kandidát Slovenskej národnej strany. Za predsedu Nitrianskeho samosprávneho kraja nebol zvolený nikto, pretože žiadny z kandidátov nedosiahol nadpolovičnú väčšinu. Z toho dôvodu sa uskutočnilo druhé kolo volieb 15. decembra 2001 s nasledovným výsledkom: Milan Belica získal 1239 hlasov čo je 98,7% a Miklós Fehér 16 hlasov čo je 1,3%. Volieb sa zúčastnilo 1270 voličov, čo je 38,3% účasť.

Mgr. Peter Štykora

Z toho dôvodu starosta pripomenul, aby pri cestách do zahraničia prezidenta boli pozvaní aj podnikatelia z tohto okresu, čím by nadobudli nové kontakty a priniesli do okresu nový kapitál. V konečnom dôsledku by sa vytvorili nové pracovné príležitosti v okrese. Poukázal aj na neľahký stav v oblasti kriminality predovšetkým v obciach Močenok, Hájске a Horná Kráľová. Riešením by bolo opätovné zriadenie policajnej stanice v Močenku, za ktorú by sa mohol prihovoriť prezident na Policajnom zbore Slovenskej republiky, alebo na Ministerstve vnútra.

Za nepriaznivého počasia cesta prezidenta republiky zo Šale pokračovala návštevou v akciovej spoločnosti Duslo - Šaľa. Ako sa sám vyjadril vedel kam ide a prečo. Podnik Duslo-Šaľa je podľa prezidenta republiky príkladom pre ostatných, hlavne v našom okrese. Vyjadril poľutovanie nad tým, že táto skutočnosť nieje v našej republike pravidlom, ale výnimkou. Vyzdvihol aj pokroky Dusla v oblasti ochrany životného prostredia. Spokojnosť s návštevou sa netajil ani generálny riaditeľ Dusla RNDr. Jozef Kollár. Návštevou označil za významnú udalosť podniku. Hoci bolo Duslo založené v roku 1958, hlava štátu v podniku nikdy nebola.

Pred dvoma rokmi pán prezident navštívil aj naše Poľnohospodárske družstvo. Na otázku či sa pamätá našu obec, odpovedal: "Áno spomínam si veľmi dobre. Chcel som vedieť niečo aj z oblasti poľnohospodárstva. Preto som si vytýpoval vašu obec. Dnes som hovoril s vaším starostom a sľúbil som mu, že budem rád, keď pôjde so mnou na niektorú zahraničnú cestu aby videl, akým spôsobom sa získavajú zahraniční podnikatelia do týchto oblastí. Túto možnosť dávam aj generálnemu riaditeľovi Dusla, ktorý je skúsený a môže aj cez jeho rady priľnúť ďalších. Takže na vašu obec som nezabudol, a čo som sľúbil viem aj dodržať. Najmä to, čo viem aj vyplniť."

Zuzana Horváthová

### FAŠIANGOVÝ RODIČOVSKÝ PLES

Rada školy a Združenie rodičov pri ZŠ v Močenku Vás srdečne pozýva na FAŠIANGOVÝ RODIČOVSKÝ PLES. Ples sa uskutoční v piatok 1. februára 2002 o 19,00h v spoločenskej sále TANGO. Vstupné je 100.- Sk na osobu. Vstupenky si môžete zakúpiť v Penziónke Anup.

### PRÁZDNINY V ZŠ

Vedenie ZŠ v Močenku oznamuje, že vianočné prázdniny budú od 22.12.2001 do 6.1.2002. Vyučovanie začne v pondelok 7. januára 2002.

## Predvolebná kampaň do VÚC sa začala 13. novembra

Podľa zákona o vyšších územných celkoch sa voľby do orgánov samosprávy VÚC a voľby predsedov VÚC uskutočnili v sobotu 1. decembra. Predvolebná kampaň týchto voľieb sa začala 13. novembra a skončí 48 hodín pred voľbami. V rámci predvolebnej kampane sa v našej obci uskutočnili dve predvolebné stretnutia, kde jednotlivé politické subjekty, resp. volebné koalície predstavili svojich kandidátov na post poslancu resp. predsedu VÚC.

Vo štvrtok 22. novembra sa v priestoroch kultúrneho strediska uskutočnilo predstavenie kandidátov na post poslancu VÚC za stranu SMER. Stretnutia sa zúčastnili kandidáti p. Ing. Oremus a Ing. Rudolf Berec. V pondelok 26. novembra sa v priestore kultúrneho domu uskutočnilo predstavenie kandidátov za koalíciu HZDS, SDL, STRED, SOP, SMER. Občanom sa predstavili títo kandidáti na funkciu poslancu VÚC: PaedDr. Ladislav

Kosztanko, Ing. Helena Psovtová, Ing. Ernest Vereš a na post predsedu VÚC Doc. Ing. Milan Belica, PhD. Prítomní kandidáti oznámili občanom so svojimi predstavami pri zabezpečovaní záujmov občanov v podmienkach samosprávneho kraja.

Tohoto predvolebného mítingu sa zúčastnili i minister poľnohospodárstva a predsedu SDL Pavol Koncoš.

Gabriela Borzová

## Sedem rokov TK Jumping a Jump Močenok!

Kde bolo tam bolo, bola raz jedna dedinka Močenok. Bol celkom obyčajný deň 28. októbra 1994. Bohuš občan "močenského kráľovstva" sa rozhodol založiť si tanečnú skupinu. Týmto slovom sa začal veľký galaprogam, ktorý sa konal z príležitosti 7. narodenin tanečného klubu Jumping a Jump!. Organizátorom podujatia bol TK za spolupráce Obecného úradu Močenok. Podujatie sa uskutočnilo v kultúrnom dome v sobotu 27. októbra pod symbolickým názvom "Sedem tpsalíkov a Bohuš!"

V úvodnej scéne vystúpili 7 členovia TK Jumping!, ktorí získali na medzinárodnom podujatí tohtoročné najvyššie ocenenie - 2. miesto na majstrovstvách sveta v Pofsku v kategórií discodance detské skupiny. Spolu s účinkujúcimi tanečníkmi sa predstavili i Bohuš, vedúci tanečného



klubu. Jeho zaslúhou a prínímením existuje v našej obci táto veľmi úspešná skupina mladých ľudí. TK dosahuje vynikajúce výsledky nielen v rámci Slovenska, ale našu obec vzorne reprezentuje i na medzinárodnej scéne na podujatiach, ako sú majstrovstvá Európy a sveta. O ich výsledkoch vás pravidelne informujeme.

V rámci galaprogamu postupne vystúpili všetci členovia súboru. Divákom v preplnenej sále kultúrneho domu, ktorá praskala vo švíkoch predstavili svoje majstrovstvo postupne všetci členovia tanečného klubu.

V súčasnosti je v klube organizovaných takmer sto detí a mládeže z našej obce a okolia. Účinkujúci predviedli svoje majstrovstvo vo vystúpeniach jednotlivcov, dvojíc a tanečných skupín. Viac ako dvojhodinový galaprogam bol často prerušovaný potleskom spokojných divákov. Program vyvrcholil záverečným vystúpením všetkých členov tanečného klubu.

Podujatie sa zúčastnili pozvaní hostia. Našu obec reprezentovali starosta obce Ing. Jozef Šuvadka, ktorý sa prihovoria i k tanečníkom, zablahoželal im a do ďalších tanečných rokov im zaslal veľa uspechov. Za Okresný úrad v Šali bola prítomná p. Mária Mrnová Galavečera sa zúčastnila i zástupcovia tanečných klubov zo Slovenska. Medzi hosťami večera boli i sponzori tanečného klubu a rodčia účinkujúcich detí a mládeže. Po skončení galavečera sa v priestoroch obecného úradu uskutočnila pre pozvaných hostí a členov TK malá recepcia.

Gabriela Borzová

## Výcvik protiteroristickej jednotky už aj v akciovej spoločnosti Duslo - Šafa

Po novembrových udalostiach v Spojených štátoch amerických venujeme na Slovensku zvýšenú pozornosť strategickým podnikom a dôležitým objektom. V uplynulých dňoch sa v akciovej spoločnosti Duslo-Šafa uskutočnilo cvičenie pohotovostného útvaru policajného zboru Slovenskej republiky s protiteroristickou jednotkou z Maďarska.

Ingovány útok sa uskutočnil na opustených objektoch v areáli akciovej spoločnosti Duslo Šafa. Za pomoci vrtuľníka sa na strechu objektu spustili maskovaní muži, príslušníci našich policajtov a protiteroristickej jednotky KOMODOR z Maďarska. Súčasťou výcviku boli pri obsadzovaní objektu použité aj ostré náboje.

Cvičenie prebiehalo pod dohľadom veliteľa útvaru osobitného určenia prezidia Policajného zboru. Podľa jeho vyjadrenia bolo cvičenie len predprípravou na veľké cvičenie, ktoré sa uskutoční na budúci rok v júni. Výcvik bude sa účasti špeciálnych služieb z Nemecka, Francúzska, Česka, Maďarska a Slovenska.

Výcvik sledovali aj krajský riaditeľ Policajného zboru v Nitre major Vladimír Tapka, ktorý vyjadril spokojnosť so zášahom simulovaného útoku a so spoluprácou našich a maďarských jednotiek. V prípade teroristického útoku na tento strategický podnik by bola ohrozená aj naša obec, ktorá je vzdialená len päť kilometrov. Na našu otáčku, či pripravuje akciová spoločnosť bezpečnostné opatrenia pre okolie obce, Mgr. Júlus Barčúch, hovorca a.s. Duslo-Šafa odpovedal: "Samozrejme že áno. Máme rozpracovaný varovný systém obyvateľstva. Je našou povinnosťou vopred informovať obyvateľstvo o prípadnom nebezpečenstve, vzhľadom na postavenie tejto chemickej fabriky. Navštívime všetky okolie obce a cestou obecných zástupiteľstiev budeme informovať obyvateľstvo. V Močenku by sme chceli zorganizovať besedu, kde by sme vyššie obyvateľstvo bližšie priblížili varovný systém." Cieľom medzinárodného cvičenia našich policajtov z pohotovostného útvaru a príslušníkov z protiteroristickej jednotky KOMODOR bolo spoločne si precvičiť zásah pri teroristickom útoku, a v neposlednom rade aj zásah proti organizovanému zločinu. Zároveň túto výcvikovou akciu mali potvrdiť súčinnosť príslušníkov jednotiek dvoch štátov. Zuzana Horváthová

## Armáda informuje!

Podľa návrhu zákona sa Armáda SR pripravuje na profesionalizáciu. K tomu bude potrebné zabezpečiť nových profesionálnych vojakov - poddostojníkov zbor. Zaujímame o túto prácu obdržia informácie na Okr. voj. správe v Šali-Veči, areál SOUCH, tel.č.031 7707543. Podmienkou prijatia je dobrý zdravotný stav a absolvovanie zákl. vojenskej služby.

## AKÝ POPLATOK BUDEME PLATIŤ ZA ODVOZ ODPADU ?

Od budúceho roku si výšku poplatku za zber, odvoz a zneškodnenie odpadu budú určovať obce VZN. Zákon stanovuje rozmedzie poplatku za jednu osobu a rok v rozpätí od 80,- do 1200,-SK. Komisia pre ŽP pri Obecnom úrade v Močenku predložila návrh VZN, kde navrha poplatok 80,- za osobu a rok. Občania sú znepokojení informáciami, že výsledná suma sa bude pohybovať na vyššej hranici. Na úvod treba pripomenúť, že celková suma, ktorú občan za jeden rok zaplatí, netvorí len súčet ceny za odvoz odpadu a ceny za jeho následnú likvidáciu. Treba do nej zahrnúť aj náklady, ktoré obci vznikajú aj v súvislosti s čistením ulíc, verejných komunikácií a priestranstiev, ktoré sú v správe obce. Ďalej údržba verejnej zelene, parkov a cintorínov a odvoz drobného stavebného odpadu, ktorý vzniká pri činnostiach, súvisiacich s údržbou priestranstiev v správe obce.

Napriek tomu, že vo väčšine okolitých obcí ešte nie je cena za odvoz a likvidáciu komunálneho odpadu pre budúci rok presne stanovená, starostovia Mojmiriviec, Hornej Kráľovej, Cabaj-Čápora a Močenku tvrdia, že rast cien bude minimálny t.j. mal by sa pohybovať v rozsahu od 80 do 250,-SK.

Vo väčšine prípadov budú nové ceny zoahľadovať len zvýšenie vstupných nákladov, ktoré vznikajú firmám, zabezpečujúcim likvidáciu komunálneho odpadu. Potvrdili nám to aj starostovia okolitých obcí. Odhaduje sa, že na Slovensku je zhruba 8000 čiernych skládok, ktorých likvidácia bude stať niekoľko miliárd korún. Nový zákon by mal vznik ďalších divokých skládok výrazne eliminovať prísnejšími opatreniami /napr. vyššími pokutami/.

Podľa starého zákona obec ani nikto iný nemohol prinútiť občana, aby mal nádobu na domový odpad. Treba bude musieť každý občan platiť poplatok obci. Ak už bude platiť určite sa zapojí do systému zberu a bude užívať zberné nádoby a nebude vyvíjať svoj odpad niekam k potoku, či do lesa. Platiť za komunálny odpad budú tzv. chatári a majitelia záhradek. Tí budú mať alikvotnú výšku poplatku odvodenú od poplatku v obci. OčZ v Močenku však definitívne o výške poplatku za odvoz komunálneho odpadu rozhodlo na decembrovom obecnom zastupiteľstve. Situáciu s odvozom komunálneho odpadu v našej obci budeme podrobne sledovať a v blízkej budúcnosti sa k nej opäť vrátíme.

Gabriela Borzová

## Vianočný obder krvi mal bohatú účasť

Vianoce najkrajšie spôsoby, ktorými si v našej obci pripomíname Vianoce, patrí tradičný obder krvi. Aj v tomto roku bol v vianočnú včera krví zo strany darcov opäť mimoriadny záujem. Svoju krv bezplatne odovzdalo 94 darcov. Z tohto počtu darovali žienci krvi po prvýkrát. Niekoľko dní, pred sviatkami, počas ktorých budete navštevovať obdarovávať svojich blízkych, urobili veľmi krásne gesto. Obdarovali ľudí, ktorých ani nepoznajú, tým, čo pre nich môže byť v danej chvíli najcennejšie.

Preto patrí všetkým veľká vďaka. Podujatie zorganizovali 13. decembra obetave pracovníčky Spolku Slovenského červeného kríža v Močenoku pod vedením jeho predsedníčky Reginy Kohútovej. Obder vykonali pracovníčky hematologickej transfúzijskej stanice z Bratislavy. Paletu darcov doplnia i automobili, na ktorom do Močenoku pricestovajú. Wolksvagen, ktorý slúži ako mobilná obderová jednotka krvi, je darom rakúskeho červeného kríža.

Odmenu pro darcov bol obed v spoločenskej sále Tango, ktorý venovali obecný úrad.

Mgr. Peter Sýkora



## Dychová hudba Močenčanka v Čechách

Festival Dychových hudieb v Pozořicích organizuje Slivická kapela z Brna. V tomto roku 11. novembra sa uskutočnil už siedmy ročník. V programe vystúpili štyri kapely. Ako jediný zahraničný hosť vystúpila naša Dychová hudba Močenčanka. Na svoju prvú cestu do zahraničia sa naša kapela veľmi tešila a svedomito pripravovala. Po otvorení festivalu domácou Slivickou kapelou prítomných divákov zabával ľudový rozprávač Slávek Kubík. Potom nasledovala naša Dychová hudba Močenčanka, ktorá zožala veľký úspech za svojich sedem skladieb. Neskôr pokračoval program vystúpeniami Mládežníckej dychovej hudby Bivojanka a Dychovej hudby Jehlička.

Na záver vystúpili všetky Dychové hudby spolu a zahrali si ako veľký orchester dve skladby. Na tomto podujatí a v dobrej atmosfére nebolo podstatné, ktorá dychová hudba hrá lepšie a ktorá horšie, pretože všetkých prítomných spájala dobrá nálada a radosť z krásnych ľudových piesní. Všetky zúčastnené kapely si zo stretnutia okrem darov a kytíc odniesli pekné spomienky a radosť z toho, že mohli reprezentovať nielen obec Močenok, ale aj Slovensko.

Po ukončení programu si všetci pochutnali na dobrej večeri a s dobrým pocitom sa vracali domov.

Členovia kapely ďakujú obecnému úradu za poskytnutú pomoc pri uskutočnení tejto zahraničnej cesty.

Zuzana Horváthová

## MOČENSKÉ HODY

Močenské hody, ktoré sú každoročne koncom novembra, boli tentoraz spojené s jubileom. Dychová hudba Močenčanka si pri tejto príležitosti pripomenula 95 výročie svojho vzniku. Žiaľ, dychová hudba Močenčanka v súčasnosti nemá dost kvalitných hráčov, aby obsadili všetky potrebné nástroje a museli si pozvať viacerých hostí. Zladiť sa s našimi hráčmi veľmi dobre a hudba, ktorá sa v ich podaní rozliehala v sále KD, sa divákovi páčila. Ničím nezaostával ani spev. K tradičnej dvojici speváčok Valie Hamalkovej a Tonke Plevkovej sa pridali Táňa Draškovičová a Angelika Kopačková. Spevom pomohol aj kapelník Ľudovít Obola. V programe účinkovala aj Folklórna skupina Močenčanka. Vedúca skupiny Mária Kolenčíková pripravila k hodom pásmo ľudových piesní. Ako sólistka sa predstavil Štefan Kolencík. Hody spemal aj Detský folklórny súbor Močenčanka. Pásmo piesní pripravila vedúca súboru Gabika Mesárošová. V prestávkach medzi jednotlivými piesňami sa diváci dozvedeli rôzne "pravdivé" humorné príbehy zo života členov DH.

Mgr. Peter Sýkora.

## Močenski hasiči hodnotili končiaci rok 2001

V nedelu 16.12.2001 za účasti starostu obce a predsedu DPZ z Hornej Kráľovej sa uskutočnila VZ. Veliteľ Bohuslav Lenčoš hodnotil doterajšiu činnosť. V priebehu roka sa hasiči stretli na 31 rozličných akciách. Medzi najvýznamnejšie patrila vysviacka novej zástavy. Pri príležitosti MDD hasiči deťom predviedli ukázkové cvičenie požiarneho útoku. Členovia DPZ skontrolovali a vyčistili hydranty v obci, zúčastnili sa na tradičných cirkevných udalostiach. Svoje hasičské zručnosti si preverili na súťaži a praktické skúsenosti pri požiari na Vikovej doline. S novými plánmi a odhodlaním sa púšťame do nového roku. Výbor DPZ praje všetkým občanom obce pokojné a požehnané vianočné sviatky i celý budúci rok.

Bohuslav Lenčoš, veliteľ DPZ

## Prehliadka folklórnych súborov a skupín

Ponitrianske osvetové stredisko v Nitre v spolupráci s Obecným úradom v Močenoku zorganizovali krajskú prehliadku folklórnych súborov a skupín z Nitrianskeho kraja. Prehliadka sa uskutočnila 24. novembra v Kultúrnom dome v Močenoku, na základe dobrej spolupráce predstaviteľov Ponitrianskeho osvetového strediska v Nitre a vedením obecného úradu v Močenoku. V nedelu 24. novembra Kultúrny dom v Močenoku hostil päť súťažiacich súborov a skupín z Nitrianskeho kraja. Prehliadka bola spojená so súťažou, ktorá pozostávala z troch súťažných choreografií. Autentickej, komornej a zo štýlovej veľkej javiskovej formácie. Ako prvá sa predstavila Folklórna skupina Dolina z Mane, ktorá reprezentuje Nové Zámky a svoje vystúpenie čerpal zo svojej obce Maňa a jej okolia. Folklórny súbor Zbor pracuje pri Polnohospodárskej univerzite v Nitre a svoje námety a piesne čerpal z Nitrianskeho regiónu a Východného Slovenska.

V druhej časti, v komornej choreografii vystúpili súbory Inovec a Vatra. Súbor Inovec reprezentuje Zlaté Moravce. Súbor vznikol v roku 1999.

Folklórny súbor Vatra z Timač, ktorý reprezentuje okres Levice, je známy svojím bohatým a ojedinelým Tekovským krojom. Dlhoročnými vedúcimi tohto súboru sú manželka Urbanová. V tretej časti sa súbory a skupiny predstavili v štýlovej veľkej javiskovej formácii, v ktorej vystúpil aj Folklórny súbor Chemik zo Sale. Všetky súbory boli sprevádzané živou hudbou, alebo hudobným nástrojom. Prehliadka sa konala pod dohľadom štvorčlennej poroty, ktorá zúčastnené súbory vyhodnotila. V autentickej choreografii zvíťazil Folklórny súbor Zbor, v komornej choreografii a v štýlovej veľkej javiskovej formácii zvíťazil Folklórny súbor Vatra. Víťazné súbory postupujú na celoslovenskú súťaž, ktorú organizuje Národné osvetové centrum. Organizátor si podujatím vyjadriť spokojnosť, hoci v súčasnosti majú súbory stažené podmienky pre rozvíjanie tejto záujmovej činnosti. Na umelecké školy sa hlási čoraz menej záujemcov, ale našťastie ľudové hudby pri folklórnych súboroch ešte existujú.

Zuzana Horváthová

## Podajme ruku deťom

Na Slovensku už po 7. rok prebieha Dobrá novina pod mottom "Podajme ruku deťom". Organizuje ju eRKO - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí v spolupráci s katolíckymi farnosťami na celom Slovensku. Je to vianočná kolektívna akcia detí spojená so zbierkou na pomoc núdnym v krajinách tretieho sveta. Mali i väčší kolektívny preželečení za anjelov, pastierov či troch kráľov prinášajúc do našich rodín radosťnú zvesť o narodení Pána Ježiša.



Tento rok budeme koleďovať pre oblasť Turkania na severe Kene - jedno z najsuchších miest na Zemi. Turkania je miesto ktoré tvorí pustatina a púšť. Napriek ťažkým podmienkam tu žijú ľudia - kočovné kmene Turkánov, ktoré sa sťahujú z miesta na miesto. Vyzbieraná suma bude použitá na rôzne projekty ako: vzdelávací program pre dospelých (75% obyv. tvoria analfabeti), podpora škôl pre utečencov, výstavba studne (80% zomierajúcich v treťom svete zomiera na následky požitia znečisteného vody) alebo na zakúpenie solárneho zariadenia pre zdravotnícke centrum a mnohé iné. V našej obci bude koleďovanie prebiehať v stredu 26. decembra 2001 v pobeďnejších hodinách, v prípade potreby aj vo štvrtok 27.12.2001.

Ak ste sa rozhodli prísť do vášho príblytku takúto koleďujúcu skupinku stačí vyplniť prílohu s vaším menom a adresou, ktorú je položená v zradu v kostole (na stolíku) a vhodíť ju do krabice s nápisom "Podávam ruku deťom".

Veronika Kollárová

## Na poslednom tohtoročnom OcZ bol schválený cenník poplatkov za komunálny odpad

Plánované siedme zasadnutie obecného zastupiteľstva sa uskutočnilo v piatok 14. decembra. Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Šuvad.

So správo o činnosti komisie pre životné prostredie vystúpila predsedníčka komisie Mgr. Katarína Lovásová. Vo väzbe na zákon č. 223/2001 komisia pripravila návrh VZN o komunálnom odpade. Cieľom tohto predpisu je stanoviť nové pravidlá pre triedenie, zber a likvidáciu odpadu vznikajúceho v domácnostiach.

Predseda komisie pre ochranu verejného poriadku Ing. Jaroslav Sýkora v správe o činnosti komisie zhodnotil dosiahnuté výsledky za uplynulé obdobie. Práca komisie je neľahká, riešenie problémov v oblasti verejného poriadku je náročné. Činnosť komisie je úzko spojená s prácou obecnej polície a ďalšími zložkami.

Tretím bodom programu bol návrh VZN o dani z nehnuteľnosti. V súlade s platným právnym stavom schválili poslanci túto legislatívnu normu, ktorou sú stanovené pravidlá pre dane z nehnuteľnosti pre rok 2002 v pôsobnosti našej obce. Poplatková povinnosť pre fyzické a právnické osoby zostala na úrovni tohto roka.

Široká a plodná diskusia sa rozvinula po predložení návrhu VZN o komunálnom odpade. Návrh, ktorý prezentoval na základe odporúčania obecnej rady a komisie pre ŽP starosta obce, bol v diskusii postupne objasnený. Poslanci si predložený návrh postupne osvojili a v závere bol predmetný návrh jednohlasne schválený. Účinnosť tohto predpisu je od 1.1.2002. Súčasťou VZN o komunálnom odpade je aj cenník poplatkov za zber a zneškodnenie odpadu. Pri návrhu obecná rada zohľadnila ekonomickú situáciu obyvateľstva, výška poplatkov je na minimálnej úrovni. Určité úľavy sú pre sociálne slabšie domácnosti.

Cenník poplatkov za komunálny odpad je nasledovný:

1/ Poplatky fyzických osôb /občania/

a/ paušálny poplatok 100,-Sk/osoba/rok

maximálna výška poplatku za domácnosť: 500,-Sk/rok, obmedzenie neplati pre bod c,

b/ poplatok za odvoz 1 nádoby 20,-Sk/ks /žetón/

c/ poplatok 500,-Sk/rok za domácnosť, ak domácnosť nezakúpila ani jeden žetón v uplynulom kalendárnom roku a 100,-Sk/osoba/rok

d/ poplatok 50,-Sk/osoba/rok, ak osoba nemá trvalý alebo prechodný pobyt v obci

e/ drobný stavebný odpad, odvoz zabezpečuje obec za týchto podmienok:

-náklady na mechanizmy podľa platného cenníka obecného úradu, hospodársky dvor,

-poplatok za uloženie odpadu podľa platného cenníka v Hornej Kráľovej

2/ Poplatky právnických osôb /fírmy, organizácie/

a/ poplatok 100,-Sk/lôžko/rok, nepodnikateľská činnosť

b/ poplatok 200,-Sk/lôžko/rok, podnikateľská činnosť

c/ poplatok 20,-Sk/zamestanelec/rok

d/ poplatok za odvoz 1 nádoby 30,-Sk/ks

e/ poplatok 0,-Sk/žiak v školskom zariadení /ZŠ,MŠ,CVČ,ŠK/

3/ Termín splatnosti poplatkov

a/ ročné poplatky ku dňu 30.6. bežného roka

b/ poplatky za žetón ihneď pri zakúpení

V ďalšej časti poslanci prerokovali a schválili predložený plán činnosti obecnej rady, obecného zastupiteľstva a odborných komisií pre rok 2002.

V bode rôzne boli prerokované nasledovné návrhy:

- predaj obecného pozemku pre žiadateľov, podľa návrhu obecnej rady predaj pozemku poslanci schválili,

- informáciu riaditeľky Domova dôchodcov v Močenku Ing. Márie



Veľčickej o pripravovaných zmenách v oblasti tohto zariadenia, poslanci prijali návrh, aby v budúcom období bola zriadená obecna radnica, ktorá by mala byť v súčasnosti zriadená tohto zariadenia naša obec,

návrh na ďalší postup vo výstavbe kanalizácie pre rok 2002.

Podľa odporúčania obecnej rady bude výstavba kanalizácie pokračovať v ulici Sv.Gorazda od dolného cintorína až po zdravotné stredisko. Poslanci tento návrh schválili.

Predseda návrhovej komisie Mgr.K.Lovásová prečítala návrh uznesenia. Poslanci po drobných úpravách predloženy návrh schválili.

V závere rokovania starosta obce poďakoval členom obecného zastupiteľstva za celoročnú a obetavú prácu v prospech obce a poprial im príjemné prežitie blížiacich sa sviatkov.

Gabriela Borzová

## Aktivity v CVČ

Klub Amavet pracuje pri Centre voľného času Úsmev. Už každoročne organizujú spolu s CVČ modelársku výstavu pod názvom "Rád modeluješ?" Na tejto výstave sa zúčastňujú modelári nielen z Močenku, ale aj deti a dospelí zo Šale, Nítry a Hornej Kráľovej. 46 modelárov vystavovalo papierové a plastové modely, modely z dreva, balzy a plastelíny. 213 modelov prišlo k deti zo základnej, materskej školy a obdivovateľov modelárskeho umenia z blízkeho okolia. Tak ako v minulých rokoch aj tohtoročná výstava bola spojená s vyhodnotením. Medzi najlepších modelárov okresnej súťaže vystavy patrili: Lukáš Ostržík z 8.A triedy, Peter Bako z Hornej Kráľovej, Veronika Ostržíková z 6. B triedy, Peter Koska z 5. B triedy, súrodenci Elena a Ľuboš Devátoviči zo Šale-Veľce. Vedúca klubu Amavet Mgr. Andrea Pápayová sa vyjadřila, že cieľom výstavy je prezentovať modelárske umenie, učiť sa trpezlivosti, zručnosti a v neposlednom rade vyhľadávať talenty a umožniť im vstup do ďalších výstav a súťaží.

Centrum voľného času je mimoškolské zariadenie pre žiakov základnej školy. Tu sa žiaci realizujú vo svojom voľnom čase. Činnosť v tomto zariadení prebieha po celý rok. Počas uplynulého týždňa sa deti z Centra voľného času zapojili do celoslovenskej súťaže Stavby Mliekostrôjov. Na Slovensku sa táto súťaž realizuje už po štvrtýkrát. Vyhlasujú ju firma Tetra Pak vyrábajúca obaly na mlieko a džúsy. Firma chce aj takýmto spôsobom podporiť a zvýšiť spotrebu mliečnych výrobkov na Slovensku.

Deti z Centra voľného času mali za úlohu doniesť prázdné obaly z mlieka a postaviť z nich čo najzaujímavejšie mliekostrôje. Detská fantázia a tvorivosť sa pod rukami mladých tvorcov za niekoľko hodín zrealizovala do podoby papierových robotov.

Fotografie so stavebami budú odoslané do Bratislavy, kde firma Tetra Pak vyhodnotí najkrajšie mliekostrôje od detí z celého Slovenska. Deti môžu za svoje stavy ziskovať zaujímavé ceny.

V Močenku sme postavili 9 mliekostrôjov: Pažravec, Tetrakatarínka, Mliečna raketa, Milkntan, Rotrans, Mliekožrút, Mliekovočičky, Pavúkrobot, Tetraped. Do súťaže sa zapojilo 168 žiakov a spolu pozbierali 2520 kubic.

Zuzana Horváthová

## Tí, ktorí sa zaslúžili o rozvoj obce

V uplynulom období významné životné jubileum 60 rokov oslávili viacerí občania našej obce. Tí občania, ktorí sa významnou mierou príniesli o rozvoj obce v rôznych oblastiach sa po prvý krát v Močenku zúčastnili v mesiaci november - máj slávnosti, ktorú zorganizovali pracovníci obecného úradu. V úvode stretnutia sa k jubiliujúcim so slávnostným prihovorom prihovori starosta obce Ing. Jozef Šuvad.

Vo svojom prihovore poďakoval jubilantom za ich um, pracovitú ruku, nesmierny elán a obetavosť, ktorú dali do služieb obce, v ktorej žijú a práve svojimi činmi sa natrvalo zapísali do histórie našej obce. Slávnostný program zaspievali kultúrnym vystúpením členovia Zboru pre občianske záležitosti p. Valéria Hambáľková, Zora Mesárošová, František Rehak,

ďalej žiacki základnej školy Mária Vorošová a Janka Jurná. Pri tejto slávnostnej príležitosti im starosta obce odovzdal ďakovné listy. Pani Mgr. Márie Lovásovej za celoživotnú angažovanosť v spoločenskom živote a za úspešnú pedagogickú činnosť v obci Močenok, pani Irene Rábekovej za celoživotnú angažovanosť v spoločenskom živote a za úspešnú prácu v Obecnom úrade Močenok, pani učiteľke Margite Muranovej za celoživotnú angažovanosť v spoločenskom živote a za aktívnu pedagogickú činnosť, pani učiteľovi Júliusovi Kolencikovi za vynikajúce výsledky v hádzanej v našej obci a za dlhoročnú aktívnu činnosť v spoločenských organizáciách a za aktívnu pedagogickú činnosť, pánovi Jánovi Stachovi za celoživotnú aktívnu prácu ako inštrného umelca a za rozvoj výtvarných umelcov v Močenku, pánovi Michalovi Packovi za aktívnu prácu v spoločenskom živote a v Divadelnom súbore pri OcÚ Močenok, pánovi Vincentovi Lenčošovi za dlhoročnú prácu v spoločenskom živote v oblasti poľovníctva a za aktívnu prácu poslancu OcZ.

Na počesť oslávencov zložili členovia ZPOŽu vtipnú a úsmevnú pieseň pre každého oslávencu. Ich vystúpenie z vdakou ocenili jubilanti.

Vo voľnej debaťe si účastníci stretnutia zaspomínali na udalosti a zážitky s ich aktívneho spoločenského života v prospech obce.

Gabriela Borzová

V uplynulých dňoch sa v rámci navádzovania družobných vzťahov okresu Šafa a samosprávneho kraja Koňskie v Poľskej republike uskutočnila výmenná návšteva delegácie zástupcov samosprávy z Poľska. Na cele delegácie bol predseda samosprávneho kraja p. Antoni Szurlat.

Ďalšiu časť delegácie tvorili zástupcovia štátnej správy, samosprávy a zástupca podnikateľských subjektov okresu Šafa a samosprávy kraja Koňskie. Členov družobnej delegácie na pôde Okresného úradu v Šali privítal prednosta Ing. Stefan Szeles. V sobotu 24. novembra zavítali hostia i do našej obce, kde ich privítal starosta obce Ing. Jozef Šuvadá. Svoj príhovor predniesol v rodnej reči hostí – poľštine.

Počas návštevy si hostia prezreli priestory obecného úradu, charitného domova, kostol Sv. Klimenta. So záujmom návštevníci zavítali i do kultúrneho strediska, kde mali možnosť vidieť tanečníkov z TK Jumping a Jump! počas prípravy na ďalšie súťažné vystúpenia. Svoj pobyt v našej obci zakončili súkromnou recepciou v zasadačke miestnosti, ktorú usporiadal starosta obce Ing. Jozef Šuvadá. Počas recepcie sme našim hosťom položili niekoľko otázok.

*Aký cieľ má vaša návšteva a ako hodnotíte pracovnú cestu v okrese Šafa?*  
Naša návšteva je proti návštevou, pretože naši kolegovia z okresu Šafa boli u nás pred nedávnom. Dnešné stretnutie má za cieľ zblížiť nás k spolupráci. Máme vypracovaný projekt a okruhy tém spolupráce. Teraz rozanalizujeme okruh tém, ktoré nám predložil p. prednosta OÚ Šafa a urobíme definitívnu podobu medzi okresom Šafa a okresom Koňskie, ktorá bude aktuálna už od jari budúceho roku.

*Ako sa Vám páči naša krajina Slovensko a obec Močenok?*  
Ja sa tu cítim veľmi dobre pretože všetci, ktorí s nami majú kontakt sú ľudia srdeční, veľmi ochotne sa nám venujú. Napriek tomu, že je tu studené počasie, ale ľudské srdcia sú tu horúce. Budeme sa snažiť prijať vás rovnako milo, keď k nám prídete, ako nás vy.

Sme milo prekvapení vzhľadom vašej obce, u nás by takáto obec mala už štátné mesto. Okrem iného máte tu veľmi rozvíjajúcich sa oblastí na vysokej úrovni napr. kultúru, šport, výstavbu atď.

Nepredpokladali sme, že tu máte také krásne a udržiavané historické pamiatky. Cítíme sa tu veľmi dobre, nakoniec nás zjednocujú podobný jazyk a pracovné problémy v oblasti samosprávy. Za niekoľko rokov budeme jedným spoločným Európou, do ktorej chceme spoločne vstúpiť. Je našou úlohou, aby sme vytvorili spoluprácu medzi našimi okresmi a aby sme dali možnosť ľuďom spoznať už navzájom a hlavne medzi mládežou, ktorá sa bude môcť stretávať už od budúceho roku.

Gabriela Borzová

Skratka ROEP znamená register obnovenej evidencie pozemkov. Konanie v rámci ROEPU sa týka približne 2000 majiteľov pozemkov, z toho asi 1000 sú obyvatelia našej obce. Z tohto dôvodu a pre lepšiu informovanosť občanov bolo rozhodnuté, že k danej téme sa uskutočnia besedy v priamom vysielaní káblovej televízie.

Na besedu boli pozvaní Ing. Margita Zeiselová, vedúca Katastrálneho odboru v Šali a Ing. Marián Borza, prednosta Obecného úradu Močenok. Beseda sa uskutočnila v pondelok 29. októbra, moderovala ju p. Gabriela Borzová. V úvodnej časti relácie prítomní hostia oboznámili televíznych divákov o význame ROEPU-u, jeho dopade na vlastníkov pozemkov.

V skratke je možné tieto informácie zhnúť nasledovne: Každý vlastník pozemku, ktorý obdrží výpis z návrhu registra obnovenej evidencie pozemkov a ak bude mať nejasnosti, sa môže bližšie informovať na obecnom úrade na prízemí v kancelárii č. 6, kde zasada komisii ROEPU a kde obdrží ďalšie doplňujúce informácie týkajúce sa jeho pozemku. Po ukončení konania v rámci ROEPU a jeho schválení môže každý majiteľ pozemkov požiadať Katastrálny úrad v Šali o vydanie listu vlastníctva. Pozemky, ktorých majitelia sa neprihlásia, podľa zákona č. 180/1995 prejdú do vlastníctva štátu. Konanie v rámci ROEPU sa týka len neusporiadaných pozemkov, t.j. na ktoré nevydal kataster list vlastníctva.

V ďalšej časti besedy hostia odpovedali na telefonické otázky divákov. Do besedy sa celkom zapojilo 23 televíznych divákov.

Gabriela Borzová

**Mikuláš na deti nezabudol**

Neodmysliteľnou súčasťou predvianočného obdobia je sviatok sv. Mikuláša. Pracovníci Kultúrneho strediska v Močenuku už každoročne organizujú slávnosť pri príležitosti tohto sviatku. Mikuláš so svojimi sprievodcom navštívil a obdaroval deti z materskej a základnej školy. Odmenou mu boli šťastné a usmiate tváre detí. V popudňajúcich hodinách jeho púť smerovala do ulice a obchodov v centre obce. Obdarovanými boli nielen tí najmenší, ale aj okoloidiel dospelí. Tradičné stretnutie s Mikulášom a jeho sprievodom privítalo v nedeľu 9. decembra v klástore 48 detí s rodičmi. Prítomnosť čerta, anjela, vystúpenie detí z 8. A triedy, básničky a pesničky detí, naďnenie a samozrejme aj slizky, to všetko patrilo k neopakovateľnej atmosfére celého programu.

Zuzana Horváthová



**Vyhodnotenie súťaže ČARO VIANOČ**

Dňa 12. 12. 2001 sa v Centre voľného času Úsmev v Močenuku uskutočnila obvodná súťaž v zimnom aranžovaní rastlín - Čaro Vianoč. Súťaž sa zúčastnilo 14 žiakov ZŠ Hájske, Horná Kráľová a Močenok. Porota určila nasledovné poradie súťažiacich:

- |                                |                                   |
|--------------------------------|-----------------------------------|
| I. kategória ( 1. - 5. roč. ): |                                   |
| 1. miesto                      | Lukáš Franta ZŠ Hájske            |
| 2. miesto                      | Livia Hercegová ZŠ Hájske         |
| 3. miesto                      | Veronika Végňová ZŠ Horná Kráľová |
| 4. miesto                      | Matúš Vörös ZŠ Hájske             |
| 5. miesto                      | Tomáš Michalická ZŠ Močenok       |
| 5. miesto                      | Janka Kadvanová ZŠ Hájske         |

- |                                 |                                 |
|---------------------------------|---------------------------------|
| II. kategória ( 6. - 9. roč. ): |                                 |
| 1. miesto                       | Lucia Nagyová ZŠ Horná Kráľová  |
| 2. miesto                       | Simona Michalická ZŠ Močenok    |
| 3. miesto                       | Ivan Mondočko ZŠ Horná Kráľová  |
| 4. miesto                       | Veronika Bihárová ZŠ Hájske     |
| 4. miesto                       | Denisa Galbavá ZŠ Horná Kráľová |
| 5. miesto                       | Barbora Sabová ZŠ Hájske        |
- Ing. Z. Mezulianiková

**Príďte medzi nás!**

Máte problémy s chrbticou? Sedavé zamestnanie? Príďte medzi nás! Na kúpe nezáleží. Stretávame sa v pondelok pokročile a v stredu začínajúce o 19,00 h v telocvični.

V novembri sme si založili Klub zdravia. Stretávame sa 2 - krát do mesiaca v klástore, kde sa rozprávame o svojich problémoch. Na chvíľu si priniesť cviečbný úbor, hrubé ponožky a uterák (alebo vhodnú podložku na podlahu). Tešia sa na vás vedúca Gabika Sklenárová a cvičiteľka calanetky a Tibeťanov Mgr. Anna Tóthová.

**Počas vianočných prázdnin bude CVČ Úsmev otvorené od 10,00 - 16,00 h**

**Cvičenia pre správne držanie tela**

V tomto školskom roku 2001/2002 pripravilo CVČ Úsmev pre deti cvičenia pre správne držanie tela a posilovanie imunitného systému. Cvičenia bývajú v CVČ každý piatok od 12,45 - 13,45 a sú určené pre žiacku a žiakov ZŠ.

**Vianočná ponuka kníh v knižnici**

Oznamujeme vám, že sme opäť zakúpili nové knihy do knižnice:

- |   |                                   |
|---|-----------------------------------|
| <b>BELETRIA</b>                         |                                   |
| E. Adler - Teraz, alebo nikdy,          | S. Brown - Neposielaj kvety       |
| S. Brown - Prokurátorka,                | D. Steel - Cesta Maddy Hunterovej |
| T.K. Vasilková - Ťužby,                 | J. McNaught - Triumf lásky        |
| J. McNaught - Triumf nehy,              | E. Segal - Daj láske krásu        |
| <b>DETEKTÍVKY</b>                       |                                   |
| M.F. Robinson - Ponorka,                | P. Levine - Deväť škorpiónov      |
| E. McBain - Skladačka,                  | M. Puzo - Šťastná pútnička        |
| R. Rendellová - Jazero temnoty          |                                   |
| <b>PRE DETI A MLÁDEŽ</b>                |                                   |
| J.K. Rowlingová - Harry Potter 1,2,3,4, | Dejiny sveta - starovek           |

Pozývame vás do našej knižnice, do konca tohto roka je zápisné pre deti 10. - Sk a pre dospelých 2. - Sk. Od nového roka sa poplatok zvyšuje pre deti 10. - Sk a pre dospelých 15. - Sk. Knižnica je otvorená denne od 13,00 do 17,00 h okrem štvrtku. V piatok 21.12.2001 a v pondelok 31.12.2001 bude knižnica zatvorená.

**Podhorská výstava obrazov**

Výtvarníci z klubu Neprofesionálnych výtvarníkov z Močenuku si začiatkom novembra prezreli výstavu v Bánovciach nad Bebravou pod názvom "Na hory hľadím ako na obrázky."

Túto výstavu zorganizovalo Občianske združenie Podhorie a Spoločenstvo obcí mikroregiónu Podhorie. Výstava pod názvom "Na hory hľadím ako na obrázky" trvala od 9. do 18. novembra. Prehliadka obrazov priľákala nielen záujemcom o toto umenie z blízkeho okolia, ale aj našich výtvarníkov, ktorí sa o tejto výstave dozvedeli zo Slovenského rozhlasu. V Podhori bolo vystavovaných 60 exponátov, ktoré vytvorovali piati autori: Peter Zúbek, Stanislav Filin, Miroslav Martinka, Viktor Motus.

Ako jediný profesionálny autor bol Jozef Švikruha. Jeho scenérie zaujali návštevníkov najviac. Jozef Švikruha bol pôvodne učiteľom. V rokoch 1965 - 1967 pôsobil aj na našej základnej škole. Naši výtvarníci si so záujmom prezreli vystavované diela a podhorských autorov pozvali na budúcoročnú Močenenskú výstavu neprofesionálnych výtvarníkov.

Zuzana Horváthová

## Inzercia

Predám poschodovú posteľ a perinák.  
Adr.: Horná Kráľová č. 577

Spracujem mzdy, účtovníctvo vrátane daňových a štatistických výkazov.  
T.č. 7781497 po 16,00 h.

Spracujem vedenie účtovníctva, evidenciu k paušálnej dani a dane.  
Mária Odráškova, Močenok 113, č.t. 7781755

Predám staršiu zachovalú obyvačku. Cena dohodou.  
Informácie: 7781778

Predám nový dvoj dres + sifón (77x40cm) za polovičnú cenu a priemyselny plochý šijací stroj.  
Darujem zachovalý 80 l elektrický bojler a kachle (klubovky) na uhlie.  
Informácie: Nitrianska 1375, t.č. 0907/680769

Kúpim starší rodinný dom v Močenku. Súrne.  
Informácie: 0904/650803

Využite nákup na splátky z katalogu Komfort a Stavbár.  
Adr.: Rastislav Dičér, Močenok 841, č.t. 0904/681377, 7781525

Predám kožuch z kórejského psa, vef. 46 - 48. Lacno.  
Tel. 0907/210581

Sprostredkovateľ pre Prvú stavebnú sporiteľňu: Zdenka Dičérová,  
Čingov 623, Močenok - tel. 7781148.

Predám tekvicové jadierka 1l/50 - Sk.  
T.č. 6552231 - Horná Kráľová č. 222

Predám ošpanú. Inf. 77 81918

## FIRMA ALTI KAMENÁRSTVO

Tibor Horváth, Šaľa, t.č. 0905/489866

- výroba pomníkov z prírodného a umelého kameňa
- výber pomníkov podľa katalogu
- dosekávajúce a farbenie písmen - striebro, zlato
- zakrytie hrobu
- doplnky k pomníkom
- doprava, montáž
- informácie a možnosť nahliadnutia v predajni sv. Gorazda v Močenku
- pri kompletnej objednávke t.j. pomník, váza, lampa, zakrytie - zľava
- v zimnom období 2000 - Sk

Pre ambiciózných ľudí z okresu Šaľa ponúkame pracovné miesto v oblasti finančníctva s možnosťou sebarealizácie, dosiahnutia osobného úspechu a zabezpečenia si nadpriemerného zárobku, zodpovedajúceho pracovnému nasadeniu.  
Kontakt a bližšie informácie na čísle 0905/915805.

Predám 100% prírodný liečivý nápoj ALVEO vyrobený z 26 bylínok vhodný aj pre športovcov. Neobsahuje doping. Vyrába AKUNA Kanada. T.č. 037/7781084.

Ing. Jaroslav Dičér, Nitrianska 1379, Močenok ponúka:  
- vypracovanie geometrických plánov na pozemky  
- zameranie stavieb ku kolaudácii  
Informácie: 7781266, mobil 0905/505664

JUDr. Lýdia Vylimcová, Nitrianska 1403, 951 31 Močenok

- vykonáva poradenskú činnosť v oblasti obchodu a služieb
  - vykonáva nasledovné činnosti v oblasti nehnuteľnosti:
    - 1., obstaranie, vysporiadanie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (pozemkom a stavbám)
    - 2., spisovanie nájomných zmlúv
    - 3., spisovanie zmlúv o uzatvorení budúcej zmlúvy
    - 4., spisovanie kúpno - predajných zmlúv
    - 5., spisovanie darovacích zmlúv
    - 6., spisovanie zmlúv o rozdelení (zrušení) podielového spoluvlastníctva a vzájomnom vysporiadaní
    - 7., spisovanie zmlúv o zriadení alebo zrušení vecného bremena
- Kontakt: 037/7781121 (17,00 - 20,00 h), 0903/729822 (8,00 - 20,00) alebo každý pámy týždeň v stredu v budove Obecného úradu v Močenku od 15,30 - 17,00 h.

## Smútočné oznamy

Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 16. novembra 2001 prišli rozlúčiť s našou drahou manželkou a matkou **MÁRIOU BRAUNOVOU**. Zároveň ďakujeme všetkým, ktorí nám akýmkoľvek spôsobom pomohli. Ďakujeme aj za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Manžel, dcéra a synovia

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa prišli dňa 11.10.2001 rozlúčiť s **VIKTOROM BORZOM**. Zároveň ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Smútiaca rodina

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 19.11.2001 prišli rozlúčiť na poslednej ceste s našou drahou sestrou, tetou a krsnou mamou **MAGDALÉNOU DANČIOVOU** rod. Šabovou.  
Ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary.  
Súrodenci Vladimír a Mária s rodinami.



Hoci si odišiel a niet Ťa medzi nami, v našich srdciach zostaneš navždy s nami.  
Dňa 8. januára si pripomenieme 2. výročie úmrtia nášho manžela, otca a deda **KAZIMÍRA MACHÁLIKA**.  
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.  
Manželka, synovia a dcéry s rodinami

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 4.12.2001 prišli rozlúčiť na poslednej ceste s našou drahou mamou a starou mamou **JULIOU BLEHOVOU**.  
Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary.  
Dcéra Viera, synovia Gabriel, Jozef, Imrich, Michal a Štefan s rodinami.



Úprimne ďakujeme príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa 23.11.2001 prišli rozlúčiť na poslednej ceste s našim otcom a dedkom **ŠTEFANOM ODRÁŠKOM**.  
Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary.  
Smútiaca rodina

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa prišli dňa 8.12.2001 rozlúčiť s naším drahým **DIONÝZOM KOVÁČOM**.  
Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary.  
Smútiaca rodina

## SPOLOČNÁ KRONIKA

### Narodení:

|                     |            |              |
|---------------------|------------|--------------|
| Laura Perinová      | 19.10.2001 | Močenok 774  |
| Natália Bollova     | 13.11.2001 | Močenok 1375 |
| Viktória Lencsesová | 13.11.2001 | Močenok 1176 |
| Samuel Lencses      | 14.11.2001 | Močenok 260  |
| Antónia Ruzičková   | 24.11.2001 | Močenok 930  |
| Šimon Lencš         | 27.11.2001 | Močenok 49   |

### Sobášeni:

|                                    |            |
|------------------------------------|------------|
| Tomáš Chán a Zdenka Odráškova      | 27.10.2001 |
| Lubomír Lencš a Anna Péliová       | 17.11.2001 |
| František Chudý a Monika Miháľková | 17.11.2001 |
| Jozef Vargačík a Alena Rudická     | 24.11.2001 |

### Zomrelli:

|                              |             |             |
|------------------------------|-------------|-------------|
| Alexander Pápay              | *22.10.1937 | +28.10.2001 |
| Anastázia Lалуhoová          | *16.9.1926  | +31.10.2001 |
| Mária Braunová r. Tóthová    | *21.4.1954  | +14.11.2001 |
| Juliana Volfová              | *7.11.1921  | +14.11.2001 |
| Františka Feketeová          | *22.8.1914  | +15.11.2001 |
| Štefan Odráška               | *17.10.1922 | +20.11.2001 |
| Pavol Tóth                   | *19.6.1945  | +29.11.2001 |
| Juliana Blehová r. Odráškova | *19.1.1933  | + 2.12.2001 |
| Dionýz Kováč                 | *14.3.1938  | + 6.12.2001 |
| Helena Kováčová              | *4.5.1922   | + 8.12.2001 |

## PROGRAM KINA OSVETA MOČENOK

nedeľa 16. decembra 19,30 h

### BLÁZNIVO - KRÁSNE

USA 100 min., Nekonvenčný teenage príbeh o prvej ozajstnej láske s dobrou hudbou.

Na strednej škole v bohatej štvrti Los Angeles sa stretávajú dvaja mladá ľudia, žijúci na opačných koncoch spoločenského rebríčka...

MP 12

Vstupné: 48,- Sk

nedeľa 23. decembra 17,00h

### JURSKÝ PARK 3

USA 93 min., slovenské titulky

Prežijú len tí, ktorí o dinosauroch vedia všetko alebo vôbec nič!

MP 12

Vstupné: 50,- Sk

nedeľa 30. decembra - Nepremietame.

nedeľa 6. január 19,30 h

### EVOLÚCIA

USA 104 min., slovenské titulky

Užite si koniec sveta.

Hrajú: David Duchovny, Orlando Jones, Scan William Scott, Julianne Mooreová a iní.

MP

Vstupné: 48,- Sk

nedeľa 13. január - Nepremietame

nedeľa 20. január 19,30 h

### A.I. UMEĽÁ INTELIGENCIA

USA 125 min., slovenské titulky

Jeho láska je skutočná, ale on nie.

Hrajú: Jude Law, Haley Osment a iní. Scenár a réžia: Steven Spielberg.

MP 12

Vstupné: 50,- Sk

## Vysielanie Televízie Močenok

|                   |       |  |
|-------------------|-------|--|
| Piatok 21.12.2001 | 20.00 | Spravodajský magazín   |
| Nedeľa 22.12.     | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Nedeľa 23.12.     | 18.30 | Spravodajský magazín   |
| Pondelok 24.12    | 24.00 | Priamy prenos polnočnej sv. omše   |
| Utorok 25.12.     | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Utorok 25.12.     | 20.00 | Močenok v obraze - Vianočná akadémia   |
| Streda 26.12.     | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Štvrtok 27.12.    | 20.00 | Močenok v obraze - Obecné zastupiteľstvo - repríza   |
| Piatok 28.12.     | 20.00 | Spravodajský magazín - premiéra  |
| Nedeľa 28.12.     | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Nedeľa 30.12.     | 18.30 | Spravodajský magazín   |
| Utorok 1.1.2002   | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Utorok 1.1.2002   | 20.00 | Novoročný príhovor starostu obce   |
|                   |       | Vianočná akadémia  |
| Piatok 4.1.       | 20.00 | Spravodajský magazín   |
| Nedeľa 6.1.       | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Nedeľa 6.1.       | 18.30 | Spravodajský magazín   |
| Pondelok 7.1.     | 20.00 | Močenok v obraze - Jasličková slávnosť, návšteva detí z močenských súborov v detských domovoch |
| Piatok 11.1.      | 20.00 | Spravodajský magazín - premiéra  |
| Nedeľa 12.1.      | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Nedeľa 13.1.      | 18.30 | Spravodajský magazín   |
| Pondelok 14.1.    | 20.00 | Močenok v obraze - Jasličková slávnosť, návšteva detí z močenských súborov v detských domovoch |
| Piatok 18.1.      | 20.00 | Spravodajský magazín   |
| Nedeľa 20.1.      | 10.30 | Priamy prenos sv. omše   |
| Nedeľa 20.1.      | 18.30 | Spravodajský magazín   |

## Stolnotenisový oddiel TJ Močenok organizuje VIANOČNÝ TURNAJ 21. a 22. decembra 2001.

21.12.2001

16,30 h prezentácia

17,00 h turnaj

Putovný pohár starostu obce - 4. ročník turnaja neregistrovaných hráčov

I. kategória - hráči do 45 rokov

II. kategória - hráči nad 45 rokov

Ceny venuje starosta obce.

22.12.2001

9,00 h turnaj

Putovný pohár firmy Monstav - 4. ročník turnaja registrovaných hráčov

Ceny venuje majiteľ fi Monstav p. Brestič.

Zúčastní, prineste si so sebou stolnotenisové rakety a prezúvky.

Štartovné 20,- Sk

## STOLNOTENISOVÝ ODDIEL TJ MOČENOK

### TABUĽKA MO ŠAĽA - MUŽI

|                               |   |   |   |   |       |     |
|-------------------------------|---|---|---|---|-------|-----|
| 1. Družstevník Močenok "A"    | 5 | 5 | 0 | 0 | 64:26 | 15b |
| 2. Tatran Šaľa "C"            | 6 | 4 | 1 | 1 | 65:43 | 15b |
| 3. MIX Šaľa                   | 6 | 3 | 1 | 2 | 59:49 | 13b |
| 4. Družstevník Močenok "B"    | 6 | 2 | 0 | 4 | 53:55 | 10b |
| 5. Dynamo Trnovec n/Váhom "D" | 5 | 2 | 0 | 3 | 41:49 | 9b  |
| 6. Tatran Šaľa "D"            | 6 | 0 | 0 | 6 | 24:84 | 6b  |

## FK Močenok po jesennom kole v tabuľke prvý

Dňa 17. novembra sa na pôde Futbalového klubu Močenok odohralo posledné jesenné kolo štvrtj ligy.

Futbalový klub Močenok nastupoval na posledný zápas v jesennej časti s mužstvom z Vrábíel ako favorit. Prvý polčas Močenánci odohrali dosť rozhrávané. Napriek tomu sa z trestného kopu presadil Čambál a Bagocký, hoci oba góly boli poloviatkové. Prvý polčas skončil rozdielom dvoch gólov pre náš futbalový klub. Druhý polčas potvrdil kvalitu favorita, keď Daniel Lenčák havičkou zvýšil náskok Močenáncov na tri nula.

V ďalších minútach bodovali len naši futbalisti. Štvrtý gól vsietil Bagocký a pekný piaty gól pridal ešte Koňan. Posledný zápas v jesennej časti skončil 5:0 pre FK Močenok. Medzi najlepších strelcov v jesennej časti sa zapísal Rebra, ktorý dal 20 gólov a Bagocký, ktorý trafil súperovu bránu 13 krát.

Víťazstvom nad Vrábiami sa Futbalový klub Močenok umiestnil na prvom mieste a získal tridsať jeden bodov pred mužstvom FC Vion, ktorý má na konte 29 bodov. Poslednú šestnástu prieku v tabuľke uzatvára Galanta so štyrmi bodmi.

Zuzana Horváthová

### TABUĽKA PO POSLEDNOM ZÁPASE JESENNEJ ČASTI SÚŤAŽE

|                |    |   |   |    |       |    |       |
|----------------|----|---|---|----|-------|----|-------|
| 1. Močenok     | 15 | 9 | 4 | 2  | 47:14 | 31 | (+10) |
| 2. FC VÍON     | 15 | 8 | 5 | 2  | 28:18 | 29 | (+ 5) |
| 3. Komárno     | 15 | 8 | 3 | 4  | 26:23 | 27 | (+ 3) |
| 4. Báč         | 15 | 8 | 2 | 5  | 35:26 | 26 | (+ 5) |
| 5. V. Ludanice | 15 | 8 | 1 | 6  | 32:21 | 25 | (+ 4) |
| 6. Kolárovo    | 15 | 8 | 1 | 6  | 39:32 | 25 | (+ 1) |
| 7. Želiezovce  | 15 | 8 | 1 | 6  | 28:24 | 25 | (+ 4) |
| 8. Gabčíkovo   | 15 | 8 | 1 | 6  | 23:22 | 25 | (+ 4) |
| 9. Lapáš       | 15 | 7 | 2 | 6  | 28:25 | 23 | (- 1) |
| 10. Vrábie     | 15 | 7 | 2 | 6  | 20:20 | 23 | (- 1) |
| 11. Šamorín    | 15 | 6 | 3 | 6  | 27:21 | 21 | ( 0)  |
| 12. Tímače     | 15 | 5 | 4 | 6  | 22:29 | 19 | (- 5) |
| 13. H. Saliby  | 15 | 5 | 1 | 9  | 19:33 | 16 | (- 8) |
| 14. Baloš      | 15 | 5 | 1 | 9  | 21:43 | 16 | (- 5) |
| 15. Tvrdošovce | 14 | 1 | 2 | 11 | 17:36 | 5  | (-19) |
| 16. Galanta    | 14 | 1 | 1 | 12 | 15:40 | 4  | (-14) |

## HK Junior Močenok - HK Štart Trenčín 16:21 (8:10)

Zostava a góly: S. Karadičov, G. Gajzčíková, M. Vrešňová, B. M. Lenčošová, M. Šiagová - 6, K. Lenická, J. Ostýňová - 4, M. Verešová, J. Krommelová, M. Demáčeková - 2, S. Kováčiková, J. Peninová, V. Kováčiková.

TABUĽKA I. ligy zien po 11. kole

|                     |         |    |
|---------------------|---------|----|
| 1. Bánovce          | 345:235 | 20 |
| 2. Prešov           | 261:195 | 18 |
| 3. Čadca            | 263:214 | 16 |
| 4. Trenčín          | 251:242 | 14 |
| 5. Púchov           | 269:252 | 12 |
| 6. Močenok          | 225:226 | 12 |
| 7. Štart Bratislava | 250:228 | 11 |
| 8. Topoľčany        | 226:274 | 10 |
| 9. Dunajská Streda  | 260:265 | 9  |
| 10. Nové Zámky      | 229:280 | 8  |
| 11. Banská Bystrica | 215:295 | 2  |
| 12. Žilina          | 160:249 | 0  |



**M.očenské  
noviny**

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva Obecný úrad - kultúrne stredisko Močenok. Redakčná rada: Ing. Jozef Šuvača, PaedDr. Vincenci Tóth, Ing. Marián Borza, Ing. Gabriel Lenčák, Mgr. Peter Šykora. Redaktorky: Zuzana Horváthová, Gabriela Borzová, Mária Suchá. Grafická úprava: Jozef Bieho. Redakcia: Obecný úrad - kultúrne stredisko 9151 Močenok. Tel: 087/7781275, fax 087/7781340, www.ba.telecom.sk/obecnuradmočenok. E- mail: obecnuradmočenok@ba.telecom.sk Tel: Reklama plus Šaľa Náklad 1420 ks. Registračné číslo: 6/1998/X002270 OÚ Šaľa.